
DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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Novou lávku čeká zátěžový test 
Stavba lávky pro pěší a cyklisty přes řeku Labe v Děčíně pokračuje i v těchto dnech. Dělníci v minulém týdnu dokončovali například povrch 

rampy u parkoviště na levém břehu, instalovali zábradlí a ochranné sítě. Probíhají také terénní úpravy okolí parkoviště. Na pravém břehu se 

připravuje napojení lávky na cyklostezku u Mariánské louky. Do konce roku je plánováno provedení zátěžového testu, přičemž celá stavba 

včetně finálních úprav okolního terénu by měla být dokončena na jaře příštího roku.
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Úvodní slovo
primátora města

Vážení spoluobčané, 

chladné dny i noci už zřejmě definitiv-
ně převládají nad dny se sluncem a bez 
deště i mlh. Vstávání do tmy a návraty 
z  práce rovněž nikoliv za světla už ni-
koho nepřekvapují. Město, instituce 
a podniky ve městě připravují i na závěr 
roku celou řadu příležitostí prožít pří-
jemně předvánoční atmosféru, setká-
vat se s  přáteli, ochutnat vánoční spe-
ciality, potěšit se pohledy na slavnostně 
vyzdobené a nasvícené město. Sledujte 
pozvánky a program, srdečně vás zvu!
Ve dnech 6. a 7. listopadu jsme si v Dě-
číně připomněli jedno významné výročí 
– před 175 lety zahájila výuku nejstarší 
a  stále činná vzdělávací instituce pro 
hospodáře, zemědělce a  zahradníky 
v  zemích někdejšího Rakousko-Uher-
ska, Střední zemědělská a zahradnická 
škola A. E. Kommerse v  Děčíně – Lib-
verdě. Oslavy proběhly zejména v nád-
herném školním areálu, kde každým 
rokem přibývá nejen obnovených, mo-
dernizovaných či zcela nových objektů, 
ale zejména nových žáků a  studentů 
i vyučovaných oborů. Škola se stala vý-
znamnou součástí života města, podílí 
se na péči o zeleň, pořádá každoročně 
zemědělskou výstavu, ale zejména se 
proslavila organizováním mistrovství 
republiky pro vazače a aranžéry květin 
s názvem Děčínská kotva. Rád jsem ko-
lektivu školy poblahopřál. Ředitel školy 
Libor Kunte v milém slavnostním aktu 
předal nejstarším žijícím emeritním 
pedagogům poděkování a  kytici. Bylo 
dojemné vidět v  aule školy opět paní 
profesorky Břízovou, Eflerovou a  Ku-
bíčkovou, stejně jako manžele Venclo-
vy. Ti všichni, vedle dalších někdejších 
zaměstnanců, kteří byli také u  toho, 
vytvářeli záviděníhodnou tradici, na 
kterou je město Děčín hrdé. Absolventi 
školy se velmi úspěšně uplatňují v hos-
podářském životě města i republiky. Tak 
úspěšná další léta přeji! Na závěr ještě 
důležitá informace. Magistrát spolu  
s vedením města připravuje k  projed-
nání rozpočet města na příští rok. Není 
to snadná práce, ale jsem přesvědčen, 
že návrh pokryje potřebné výdaje měs-
ta na další rozvoj, pokračování v  ob-
nově a  opravách majetku, ale také na 
podporu dopravy, služeb, škol, sportu, 
kultury, volného času, sociálních aktivit 

i bezpečnosti ve městě. 

     Podzimní pohodu	
 vám všem přeje

Ing. Jiří Anděl, CSc.
                     primátor
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Přívoz v Dolním Žlebu opět jezdí 
Od soboty 1. listopadu 2025 znovu jezdí přívoz v Dolním Žlebu přes řeku Labe. Předchozí pro-
vozovatel ukončil činnost v listopadu loňského roku a město od té doby intenzivně hledalo no-
vého provozovatele. To se nakonec podařilo – přívoz nově provozuje společnost HTF Consult, 
s. r. o., která podepsala dvouletou smlouvu. 

„Jsme rádi, že obyvatelé Dolního Žlebu i  turisté 
budou moci přívoz opět využívat,“ uvedl primá-
tor města Jiří Anděl (ANO) s  tím, že před uve-
dením do provozu proběhly na přívozu drobné 
opravy. 
Přívoz jezdí každý den od 8:00 do 18:00, s pole-
dní pauzou od 12:00 do 13:00. Mimo tuto dobu 
je možné se individuálně domluvit s  provozo-
vatelem. Na břehu je navíc zvonek, jehož pro-
střednictvím je možné převozníka upozornit na 
žádost o  přepravu. Na provoz upozorňuje také 

vlajka. Vlajka České republiky značí, že přívoz je 
v  provozu, červená naopak znamená, že přívoz 
nejezdí (například kvůli vysoké nebo naopak níz-
ké hladině vody).
Za přepravu osobního auta zaplatíte 100 korun, 
za přepravu kola 50 korun. Samotná osoba za-
platí 30 korun, děti do 15 let 15 korun. Děti do 6 
let neplatí nic. Podrobnosti najdete na webových 
stránkách www.privozdolnizeb.cz.

			              (Luděk Stínil) 

Ukončení provozu autobusové zastávky 
u Obchodního centra Pivovar Děčín
Od 1. ledna 2026 dojde v  dopravní obslužnosti 
města Děčín ke změně. Autobusová zastávka 
u Obchodního centra Pivovar Děčín (u kruhové-
ho objezdu) bude k tomuto datu trvale zrušena. 
Tato změna se dotkne jak cestujících městské 
hromadné dopravy, tak návštěvníků obchodního 
centra i obyvatel přilehlé části Podmokel.
Důvodem pro zrušení zastávky je nezájem vlast-
níků OC Pivovar o další využití zastávky. Majitelé 
OC se rozhodli neprodloužit smlouvu o  využití 
této zastávky, která se nachází u kruhového ob-
jezdu pod vstupem do centra. Její provoz byl 
dlouhodobě možný jen díky spolupráci doprav-

ce a vlastníka objektu. Tato spolupráce však ne-
bude od roku 2026 pokračovat.

Nejbližší zastávky:
– v obou směrech zastávky Ryko (linka 201, 204, 
210, 232, 233), 
– zastávka U  pivovaru na Slovanské ulici (linka 
204 směr Letná).

Dopravní podnik města Děčín upozorňuje, že 
změna bude zanesena do jízdních řádů od 1. 1. 
2026 a  doporučuje cestujícím včas se seznámit 
s novým vedením linek. 	 (Dopravní podnik)
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Město v Boleticích 
staví domov pro 
hendikepované 
V  ulici Spojenců od letošního 
jara probíhá stavba Domova 
pro osoby se zdravotním po-
stižením, která poskytne čtyři 
bytové jednotky pro 18 klien-
tů. Předpokládané náklady 
jsou cca 83 milionů Kč bez DPH 
a město je bude pravděpodob-
ně z  části financovat dotací 
z Národního plánu obnovy.

Stavební práce provádí firma 
Metrostav DIZ, s. r. o., na základě 
návrhu Ateliéru Železná. Na za-
čátku došlo k demolici stávajících 
objektů, nyní už začala výstavba 
nové budovy. „V tuto chvíli je ho-
tová hrubá stavba suterénu a  do 
konce roku bychom chtěli mít 
kompletní také hrubou stavbu,“ 
popisuje průběh prací Ondřej 
Smíšek, náměstek primátora pro 

rozvoj města a IT (Náš Děčín).
Nový plně bezbariérový objekt 
bude postavený do tvaru písme-
ne L. Hlavní budova bude třípat-
rová, vedlejší pak dvoupodlažní. 
Uvnitř hlavní budovy budou spo-
lečenské prostory, na dvoupod-
lažní budově pak bude zelená 
pochozí terasa přímo na střeše. 
Součástí bude i  dřevěná lodžie 
a  chybět nebudou ani zahrada, 
parkovací místa a  fotovoltaická 
elektrárna.
Mimo to objekt ale nabídne ze-
jména byty. Jeden bude určený 
pro dva klienty, jeden pro čtyři 
a  dva byty pak pro šest klientů. 
Každá bytová jednotka bude vy-
bavená společenskou částí s  ku-
chyňkou a  sociálním zázemím 
a  nabídne také svůj samostatný 
vchod. Všem klientům bude slou-

žit i  hydraulická vana umístěná 
v podsklepené části.
V nově postaveném objektu bude 
Centrum sociálních služeb Děčín 
poskytovat domov pro osoby se 
zdravotním postižením. Ten za-
hrnuje pobytovou sociální službu 
pro dospělé s  mentálním nebo 
kombinovaným postižením z  Ús-
tecka, kterým jejich sociální situ-
ace neumožňuje zajištění potřeb-
né péče v  rodinném prostředí, 
případně s  podporou terénních 
nebo ambulantních služeb. Cílem 

je umožnit klientům co nejvíce se 
přiblížit běžnému způsobu života 
a zároveň je nasměrovat k co nej-
delšímu zachování jejich doved-
ností a samostatnosti. V současné 
době je služba poskytována v ná-
hradních prostorách v Želenicích.
Práce by měly být hotové příští 
rok.
                               	                      (red)

ZŠ Kamenická má moderní učebnu
Město Děčín před několika dny 
završilo další etapu moderni-
zace učeben svých základních 
škol. Základní škola Kamenická 
prošla rozsáhlou rekonstrukcí, 
jejíž celkové náklady dosáhly 
11,3 milionu korun. Výsledkem 
je nová multifunkční IT učebna 
vybavená těmi nejmoderněj-
šími technologiemi, jako je 3D 
tisk, robotika nebo třeba virtu-
ální realita. 

„Učebna mě nadchla. Je to skuteč-
ně multifunkční prostor. Propoju-
je IT a  jazykové vzdělávání. Počí-
tače elegantně zajíždějí do stolů, 
takže se místnost během chvíle 
promění z  počítačové učebny na 
tvořivou dílnu. Nechybí 3D tis-
kárna, 3D skener, robotické sady, 
interaktivní tabule ani virtuální 
realita. Děti tu mají ideální pod-
mínky pro rozvoj technických i di-
gitálních dovedností,“ říká náměs-
tek primátora pro školství, kulturu 
a  sport Martin Pošta (Volba pro 
Děčín).
Součástí projektu byly také bez-

bariérové úpravy, které zahrno-
valy výstavbu nového sociálního 
zařízení přístupného osobám 
s  omezenou schopností pohybu 
a pořízení schodolezu. Díky těmto 
úpravám se škola stává dostup-
nější pro všechny žáky bez ohledu 
na jejich zdravotní stav či speciální 
vzdělávací potřeby.
„Cílem je, aby každé dítě mělo 

rovné šance na kvalitní vzdělání. 
Modernizace učeben a  zajištění 
bezbariérovosti jsou konkrétními 
kroky, které k tomu vedou. Věřím, 
že nové prostředí podnítí zájem 
dětí o  technické a  přírodovědné 
obory a pomůže jim lépe se uplat-
nit v budoucím profesním životě,“ 
dodává Martin Pošta.
 ZŠ Kamenická je již třetí ško-

lou, která byla modernizována 
v  rámci projektu „Modernizace 
odborných učeben v  děčínských 
základních školách II“. Před ní pro-
šly rekonstrukcí ZŠ Na Pěšině a ZŠ 
Březová. Celkové výdaje za všech-
ny tři školy činily přibližně 26,7 mi-
lionu korun, přičemž 90 procent 
nákladů bylo pokryto z  evropské 
dotace v  rámci Integrovaného 
regionálního operačního progra-
mu. Registrační číslo projektu: 
CZ.06.04.01/00/22_037/0002488.
Projekt má za cíl zkvalitnit vzdě-
lávací infrastrukturu a  zvýšit její 
dostupnost. Očekává se zlepšení 
výuky v přírodovědných oborech, 
v  práci s  digitálními technologi-
emi i  ve výuce jazyků. Vybavení 
škol je navrženo tak, aby každý 
žák mohl rozvíjet svůj potenciál 
bez ohledu na své zázemí.
Tato etapa navazuje na první 
komplexní projekt z  roku 2023, 
kdy byly obdobně modernizová-
ny další tři základní školy – Mácho-
vo nám., Na Stráni a Dr. M. Tyrše.

	                       (Luděk Stínil)



Krátce z města a okolí
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V  úterý 28. října jsme si tradičně 
připomněli Den vzniku samostat-
ného Československa položením 
věnce u budovy magistrátu na Mí-
rovém náměstí a  také u  pamětní 
desky v budově magistrátu v ulici 
28. října. 

Ve čtvrtek 27. listopadu bude 
z  provozních důvodů pro veřej-
nost uzavřeno oddělení matri-
ky magistrátu v  budově na ulici  
28. října v Děčíně I. Omlouváme se 
za případné komplikace a děkuje-
me za pochopení.

Další velkou investicí, kterou naše 
město provádí v současné době, je 
rozsáhlá rekonstrukce Domu dětí 
a  mládeže na Teplické ulici. Pro-
jekt za více než 26 milionů korun 
má být dokončen do února 2027 
a přinese nejen nové prostory pro 
volnočasové aktivity dětí, ale i vý-
razné energetické úspory. 

Florbalistky 6. a 7. tříd ZŠ Máchovo 
náměstí se 3. listopadu zúčastnily 
okresního finále na ZŠ Dr. M. Tyr-
še, kde soutěžilo sedm týmů. Po 
těžkém úvodu proti favoritkám 
turnaje a domácímu týmu se dívky 
semkly, porazily ZŠ Česká Kame-
nice a  remizovaly s  Gymnáziem 
Varnsdorf. V  závěrečném zápase 
suverénně zvítězily nad Gymná-
ziem Rumburk a  získaly pohár za 
páté místo. 

Další zasedání zastupitelstva 
města se uskuteční ve čtvrtek 
20. listopadu od 12:00 v  zasedací 
místnosti budovy A6 Magistrátu 
města Děčín na Mírovém náměstí 
v  Podmoklech (vchod do budo-
vy je z Raisovy ulice). Bod diskuze 
s občany je v plánu na 15:30. Jed-
nání je možné sledovat online na 
YouTube města nebo později z vi-
deozáznamu. Podklady k  projed-
návaným bodům jsou vždy k  dis-
pozici na webu města týden před 
zasedáním. 

Město otevřelo nominace na oce-
nění Sportovci roku 2025. Ocenění 
je určené nejlepším jednotlivcům, 
kolektivům a  trenérům. Cílem 
ankety je upozornit nejen na vý-
jimečné výkony, ale také na na-
sazení, dlouhodobou práci a  pří-
nos sportu ve městě. Nominace 
mohou opět podávat sportovní 
oddíly a  organizace. Stačí vyplnit 
nominační formulář a stručně po-
psat sportovní úspěchy kandidáta 
za rok 2025. Návrhy můžete zasí-
lat na e-mailovou adresu sport@
mmdecin.cz, případně v  písem-
né podobě na adresu Magistrátu 
města Děčín – oddělení tiskové 
a vnějších vztahů, Mírové náměstí 
1175/5, 405 38, a  to prostřednic-
tvím tabulky, která je k dispozici na 
www.mmdecin.cz. Uzávěrka pro 
podání nominací je 15. 12. 2025.

Zahajovací ples statutárního měs-
ta Děčín se ponese v  benátském 
stylu. Uskuteční se v pátek 9. led-
na 2026 ve Společenském domě 
Střelnice. K tanci i poslechu zahra-
je taneční orchestr Bonit. Těšit se 
můžete na vystoupení Kristiána 
Šebka a  na předtančení Oskara 
Hese a  jeho partnerky. Tradičně 
nebude chybět ani půlnoční pře-
kvapení a  diskotéka s  DJ KØTCHI. 
Vstupenky si zakoupíte přes portál 
www.vstupenkadecin.cz. 

Ve čtvrtek 23. října se čtvrťáci 
a  páťáci ze ZŠ Boletice při Učení 
v  přírodě setkali v  rámci projektu 
MAP IV pro SO ORP Děčín s odbor-
níkem na drony pilotem Markem 
Jehličkou, který pomocí dronů 
natáčí videa, filmy, seriály, reklamy 
a  hudební klipy. Kromě zajíma-
vé přednášky o  různých typech 
a druzích dronů se děti na školním 
hřišti podívaly, jak drony fungují, 
co umí, jak se ovládají a  mohly si 
i různé věci vyzkoušet. 

Ve dnech 30. a 31. října proběhlo 
na ZŠ Máchovo náměstí školení 
pedagogických pracovníků zamě-
řené na zdravovědu, tvorbu nové-
ho ŠVP a  využití umělé inteligen-
ce ve výuce. Učitelé si zopakovali 
zásady první pomoci, diskutovali 
o  aktualizaci školního vzdělávací-
ho programu a seznámili se s mo-
derními nástroji AI, které mohou 
podpořit výuku i přípravu materi-
álů. 

Kostel v Bělé není využíván k pra-
videlným bohoslužbám již zhruba  
60 let. Otevřen bývá výjimečně, 
například při celostátní akci Noc 
kostelů nebo když má svátek pa-
tron kostela sv. František Xaver-
ský. Letos jeho svátek oslavíme 
mší svatou v  neděli 30. listopadu 
v  17:30. Akci tradičně doprovodí 
také Děčínský chrámový sbor.

Pedagogové ze ZŠ Komenského se 
v  září a  říjnu zúčastnili šestnácti-
hodinového odborného školení 
zaměřeného na využití umělé in-
teligence ve vzdělávání. Lekce na-
bídly pedagogům nejen teoretické 
základy, ale především praktické 
ukázky práce s  nástroji umělé in-
teligence. Ty mohou obohatit vý-
uku, usnadnit přípravu materiálů 
a  rozvíjet inovativním způsobem 
kreativitu žáků i  učitelů. Pedago-
gové si z  kurzu odnesli množství 
praktických zkušeností i  inspiraci 
pro moderní výuku.

Magistrát nabízí pracovní pozi-
ci referenta/referentky životního 
prostředí v lesním hospodářství 
a také pozici referenta/referentky 
pro silniční a městskou dopravu 
(registr vozidel). Nástup do pra-
covního poměru je v obou přípa-
dech od 1. 1. 2026, případně dle 
dohody. Přihlášku s požadovanými 
doklady je třeba podat do 24. 11. 
2025. Informace o pracovní pozici 
včetně benefitů najdete na webu 
www.mmdecin.cz.

Klub aktivních seniorů Děčín, který 
čítá 85 členů, z  nichž je polovina 
starší 80 let, se letos vypravil na 
dva jednodenní výlety. V  květnu 
na hrad Okoř, do Berouna na pout-
ní místo Svatý Jan pod Skalou a do 
lomu Velká Amerika. V září pak na 
sever našeho okresu – do Muzea 
betlémů v Jiříkově, na obnovenou 
Křížovou cestu v  Království a  do 
areálu pod rozhlednou Dymník 
v  Rumburku. Další akce se konala 
v  červnu, kdy klub absolvoval tý-
denní relaxační pobyt v Broumově. 
Výlety se uskutečnily díky dotaci 
města Děčín.

Na podzim došlo ke změně pro-
vozní doby hřbitovů. Od října do 
února jsou přístupné od 8:00 do 
17:00. 

Český červený kříž předával oceně-
ní bezpříspěvkovým dárcům krve. 
Akce se uskutečnila 23. října v diva-
dle. Celkem bylo oceněno 43 dár-
ců. Dárci postupně přebírali zlaté 
plakety prof. MUDr. Jana Jánského 
za 40 odběrů a zlaté kříže Českého 
červeného kříže III. stupně za 80 
odběrů a II. stupně za 120 odběrů. 
Ochota darovat krev, pomáhá za-
chraňovat životy a zaslouží si úctu 
a velké poděkování. Akci uspořádal 
Oblastní spolek Českého červené-
ho kříže ve spolupráci a přispěním 
statutárního města Děčín a  Minis-
terstva zdravotnictví ČR. 

V  pondělí 3. listopadu proběhla 
na Katedře sociální práce Fakulty 
sociálně ekonomické Univerzity 
Jana Evangelisty Purkyně v  Ústí 
nad Labem netradiční výstava. 
Klienti a  pracovníci Cesty do svě-
ta, pobočného spolku děčínské 
Slunečnice, z. s., na ní představili 
svá díla vytvořená v  rámci Arte 
týdne, jednoho z  programů letoš-
ního projektu uměleckých terapií 
pro osoby s postižením, vedeného 
lektorkou MgA. Doubravkou Do-
stálovou. Letošní podzimní arte 
týden cílil na smyslový kontakt 
s  přírodou, budování kompetencí 
vlastních i  skupiny a  na kreativní 
sebevyjádření skrze tvorbu posta-
vy a  příběhu. Výstava potrvá do 
konce zimního semestru a  je pří-
stupná i široké veřejnosti.

Do našeho pracovního týmu hle-
dáme nového kolegu či kolegy-
ni na vedoucí pracovní pozici. 
Hlavní pracovní náplní je říze-
ní a koordinace práce Odboru 
ekonomického, dále metodické 
usměrňování hospodaření s roz-
počtovými prostředky a tvorba 
koncepcí a strategií k efektivní-
mu hospodaření a rozvoji měs-
ta. Nástup do pracovního poměru 
od 1. 1. 2026, případně dle doho-
dy. Přihlášku s  požadovanými do-
klady je třeba podat nejpozději do 
26. 11. 2025. Pracovní poměr je na 
dobu neurčitou.
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O studium Libverdy 
je velký zájem 
Střední škola zahradnická a  zemědělská Anto-
nína Emanuela Komerse, Děčín – Libverda letos 
slaví 175 let od založení. O uplynulém víkendu 
zde proto proběhly oslavy. Ředitelem školy je 
od roku 1999 pan Libor Kunte.

Co takové výročí pro chod školy 
vlastně znamená? 
Jakkoliv je toto výročí pro školu 
významné, snažili jsme se, aby 
do běžného chodu školy zasáh-
lo minimálně. Přesto byl tlak na 
mnohé pedagogy i nepedagogic-
ké zaměstnance školy značný. Pří-
pravy prostě zabírají čas a  hosté, 
absolventi či bývalí zaměstnanci 
se jistě neptají, co vše jsme pro 
zdar oslav udělali, ale hodnotí vý-
sledek. Na přípravách oslav jsme 
pracovali v  podstatě od začátku 
letních prázdnin, ale nejintenziv-
nější fáze vrcholila během října.

Kolik se na výroční oslavy ob-
vykle sjíždí absolventů? 
Letos jsme pár dní před „sletem 
Libverďáků“ měli nahlášeno více 
než 540 absolventů. K  jejich se-
zvání pomohly sociální sítě, je-
jichž prostřednictvím se snadno 
osloví velký počet bývalých žáků 
a přes různá sdílení se zpráva lavi-
novitě šíří kyberprostorem.

Když se podíváme do historie, 
jaká byla Libverda kdysi a jaká 
je dnes? 
Libverda byla v době největší slá-
vy v druhé polovině 19. a na po-
čátku 20. století nejvýznamnější 
odbornou institucí široko daleko. 
Její sláva sahala daleko za hranice 
tehdejšího mocnářství a  o  jejím 
věhlasu svědčilo mnoho význam-
ných pedagogů, kteří na Libverdě 
působili. Myslím si, že také v sou-
časném světě má Libverda své ne-
zastupitelné místo a  je moderní 
institucí poskytující kvalitní vzdě-
lání i praktické dovednosti.

Jaký je o  studium u  vás v  sou-
časné době zájem?
Máme velké štěstí, že zájem je vel-
ký, přičemž k nám přicházejí větši-
nou žáci se zájmem o daný obor. 
Naprosto nejatraktivnějším ma-
turitním oborem je Veterinářství, 
který nabízíme v celém Ústeckém 

kraji jako jediná škola. Z učebních 
oborů máme velký převis na obo-
ru Zemědělec – farmář. Určitě by-
chom uvítali více zájemců o krás-
ný maturitní obor Zahradnictví, 
jehož absolventům se skýtá řada 
atraktivních forem uplatnění.

Navíc školu také modernizuje-
te, letos jste otevřeli nové učeb-
ny… Souvisí to i s výročím?
Ne, to ne. Skutečnost, že se ote-
vření nových prostor sešlo se  
175. výročím založení školy, neby-
lo nijak plánováno. „Rekonstrukce 
půdních prostor“, jak jsme pů-
vodně projekt nazvali, zahrno-
val nejen rekonstrukci půdy, ale 
také vybudování nových učeben, 
odborné laboratoře a  kabinetů, 
především pro žáky nedávno za-
vedeného oboru Ekologie a život-
ní prostředí. Další součástí tohoto 
projektu byla kompletní výměna 
střešní krytiny a vybudování ven-
kovní výtahové šachty s výtahem 
zajišťujícím bezbariérovost naší 
budovy. V  tomto případě stojí za 
financováním celé investiční akce 
náš zřizovatel, tedy Ústecký kraj, 
přičemž celá částka za investici 
se pohybovala v řádu 45 milionů 
korun. 

Jak dlouho jste ředitelem školy 
a co se za tu dobu povedlo? 
Je to neskutečných 26 let, když 
jsem 1. 8. 1999 přijel jako mladič-
ký ředitel do areálu školy a ujal se 
této funkce. Nebylo to vůbec jed-
noduché a nebýt podpory někte-
rých konkrétních osob, škola by 
přežila jen zázrakem. V  úplném 
počátku to byl pan poslanec Vla-
dimír Laštůvka, který mi pomohl 
najít cesty ke konsolidaci stavu 
školy, ale i školního statku, které-
mu jsem také řediteloval. V  roce 
2012 se školní statek sloučil se 
školou, čímž se podařilo to, aby 
škola zůstala samostatným sub-
jektem. A  to je právě to, na co 
jsem nejvíc pyšný. Až bude někdo 

někdy hodnotit mé působení na 
škole, rád bych, aby toto jediné 
nezapadlo v  propadlišti dějin. 
Před nedávnou dobou mě jeden 
významný zemědělský odborník 
vyzval, zdali bych po více než 
pětadvaceti letech ředitelování 
nezrekapituloval své působení na 
Libverdě. Možná bych měl morál-
ní právo zhodnotit svou práci, vy-
zdvihnout některé zásluhy, zmínit 
to, co se doposud nepovedlo, 
i  to, co na nás v  dohledné době 
čeká. Přesto tak neučiním, proto-
že si s velkou pokorou uvědomuji 
malost významu jedné „fyzické 
osoby“ pro fungování tak velké 
„právnické osoby“, kterou Libver-
da bezesporu je. 

Pokud byste měl ale školu po-
rovnat s jinými… 
Její velikost není dána rozlohou 
obhospodařovaných pozemků, 
účetní hodnotou majetku evido-
vanou u  našeho zřizovatele, ani 
počtem tříd a žáků v hlavní budo-
vě školy. Její velikost je dána ně-
čím, čemu se, převzato z  římské 
mytologie, říká genius loci neboli 
duch místa. V dávné minulosti byl 
genius loci vnímán jako bůžek 
ochraňující dané místo, ale pro 
nás má tento termín již poně-
kud jiný, přesto stejně mystický 
význam. Je to působení nenapo-
dobitelné, zcela specifické atmo-
sféry, protkané historií místa, čin-
ností lidí, což vše spojeno vysílá 
zvláštní, neopakovatelnou ener-
gii. Každý, kdo strávil na Libverdě 
určitý čas, mi jistě dá za pravdu. 
Nerad bych, aby předchozí řádky 
vyzněly příliš pateticky, protože 

Absolvent SZTŠ, Děčín – Li-
bverda – zahradnictví, ab-
solvent mezioborového stu-
dia VŠZ a PřFUK – rostlinné 
biotechnologie. Doktorské 
studium na katedře bota-
niky ČZU. Zájmy: studium a 
pěstování sukulentních rost-
lin a kaktusů, s tím spojené 
cestování do zemí jejich 
původního výskytu. Je auto-
rem řady odborných článků 
a několika knih o kaktusech, 
sukulentech a exotických 
rostlinách.

Ing. Libor Kunte, 
Ph.D. (*1968)

jsem o  libverdském geniu loci 
hluboce přesvědčen. 

Lidé si k  vám navíc cestu ob-
vykle najdou, když vyrazí na 
výstavu. 
Zahradnicko-zemědělská výstava 
Libverda je úspěšný projekt, který 
započal již v  roce 1991 a u  jehož 
zrodu stál bývalý ředitel školy Ing. 
Eduard Vilkus. My v jejím pořádá-
ní pokračujeme a  troufám si říci, 
že není Děčíňáka, který by o  její 
existenci nevěděl. Koná se vždy 
třetí víkend v září a pokud je pěk-
né počasí, Libverda je obležená 
návštěvníky. Myslím si, že celý 
tým u nás ve škole, který výstavu 
připravuje, pracuje zcela profesio-
nálně, a to i přesto, že letos došlo 
ke „generační“ obměně několika 
stěžejních osob.                           (red)



různé

Halloweenská akce v aquaparku byla letos jedinečná a plná skvělé energie
Náš aquapark ožil ve středu 
29. října halloweenskou atmo-
sférou. Kapacita akce byla na-
plněna a  děti si užily den plný 
pohybu, vody, smíchu a nových 
zážitků. 

Celé dopoledne se neslo v duchu 
dobré nálady. Po společném uví-
tání se děti pustily do pestrého 
programu, který propojoval sou-
těže, týmovou spolupráci i  volné 
dovádění ve vodě. Nechybělo 
plavání, jízdy na tobogánech, vý-
ukový bazén ani oblíbená vířivka. 

O  skvělou atmosféru se postarali 
instruktoři plavecké školy, jejich 
taneční kreace a  nadšení dostaly 

děti do správného varu a podtrhly 
pozitivní a  uvolněnou atmosféru. 
Po obědě se program přesunul do 

tělocvičny, kde děti čekaly týmové 
hry, při nichž rozhodovala fanta-
zie, spolupráce – a hlavně chuť se 
bavit. Závěr patřil kreativnímu od-
počinku, kde si děti užily modelo-
vání a omalovánky. Halloweenské 
setkání opět ukázalo, že u  vody 
vzniká skvělá parta, silné kama-
rádské vazby a  spousta radosti. 
Děkujeme všem dětem i  rodičům 
za účast a  milé ohlasy. Těšíme se 
na další společné setkání – Miku-
lášská v  aquaparku se uskuteční 
v pátek 5. prosince. 
	             (Aquapark Děčín)

Strašidla a soutěž v dlabání dýní přilákaly více než 1700 lidí
První listopadovou sobotu do naší 
zoo zavítalo přes 1700 návštěvní-
ků, kteří si nenechali ujít oblíbe-
nou Strašidelnou zoo. Halloween-
ský program byl rozdělen do dvou 
částí. Odpoledne patřilo soutěži 
v  dlabání dýní, večerní část pro-
gramu pak patřila tradiční stezce 
odvahy.
Do dýňové soutěže lidé přihlásili 
více než 90 originálních výtvorů. 
Aby měl každý stejnou šanci na 
výhru, o vítězích nakonec rozhodl 
los. Odměněni byli tři soutěžící, 

navíc byla vyhlášena i „dýně sym-
patie“ ředitele zoo Romana Řehá-
ka. Výherci si odnesli krásné ceny. 
Večerní část programu pak patřila 
tradiční stezce odvahy. První úsek 
– za světla – byl určen nejmenším 

návštěvníkům a  nabídl pouze te-
matické dekorace bez strašení. 
Po setmění se však zoo proměni-
la v  místo plné oživlých strašidel, 
zvukových efektů a halloweenské 
atmosféry. 

Návštěvníci si mohli užít i  malo-
vání na obličej, prodej drobností 
pro radost, sýrové speciality nebo 
navštívit stánek spolku Krůčky 
Děčín, který prodejem plyšových 
hraček vybral krásných 4 730 ko-
run na aktivity pro handicapova-
né děti.
Děkujeme všem, kteří si přišli užít 
strašidelnou atmosféru, i  partne-
rům za podporu. A už teď zveme 
na další akci – Čertovský rej, který 
se uskuteční 6. prosince. 
	            (Alena Houšková)

Děčín vyhlašuje veřejnou sbírku na unikátní obraz 
Malíři Adam Windsor a  Václav 
Kovář přinášejí pod uměleckou 
značkou Procesisté do Děčína 
příběh opravdového otisku na-
šeho města a  světa kolem nás. 
Statutární město Děčín jejich ob-
raz zaujal a rozhodlo se vyhlásit 
veřejnou sbírku na odkup uni-
kátního výtvarného díla „Děčín 
je Děčín“, které vzniklo přímo 
v  ulicích města v  rámci výstav-
ního projektu Liberecká epopej 
/ Obraz o Děčíně v Podmoklech. 

Město se rozhodlo tak reagovat na 
nabídku autorů, kteří obraz ocenili 
částkou 350 000 korun, a vyhlašuje 
veřejnou sbírku jako nový model 
spoluúčasti. 
„Děčín má jedinečnou šanci získat 
dílo, které vznikalo s přímým zapo-
jením jeho obyvatel. Je to obraz 
o  Děčínu, ale také obraz Děčína 
– jeho energie, nápadů, příběhů 
i humoru. Už dnes v něm nejenom 
děti zábavnou, interaktivní formou 
objevují a  hledají stopy, které je 

seznamují s historií města. I proto 
chceme, aby zůstal doma, a  navr-
hujeme zapojit veřejnost prostřed-
nictvím sbírky,“ říká náměstek 
primátora Martin Pošta (Volba pro 
Děčín), který inicioval myšlenku 
spolufinancování odkupu a  pod 
jehož záštitou se sbírka koná.
Sbírka bude probíhat od 12. lis-
topadu 2025 do 28. února 2026 
a  zapojit se do ní bude možné 
prostřednictvím kasičky umístě-
né ve foyer Městského divadla 
Děčín nebo zasláním příspěvku  
na transparentní účet města   
č. 9531932/0800. Pro platbu může-
te využít také přiložený QR kód.
Vybraná částka bude následně 
zdvojnásobena městem v poměru 
1:1, maximálně do výše 175 000 Kč. 
Po dobu konání sbírky bude obraz 
vystaven ve foyer Městského di-
vadla Děčín, kde si jej bude moci 
veřejnost bezplatně prohlédnout 
během otevírací doby pokladny, 
která je v pondělí až pátek od 15:00 
do 20:00 a vždy jednu hodinu před 

začátkem představení (pondělí až 
neděle). Pokud se podaří obraz zís-
kat, zůstane s  největší pravděpo-
dobností právě v divadle. 
Zároveň autoři vyhlásili, že maji-
teli účtu, z  něhož na transparent-
ní účet přijde v  součtu příspěvků 
nejvyšší částka, věnují tisk obrazu 
v rámu na plátně o rozměrech 1,4 
x 1,4 m.
Malíři pobývali několik měsíců 
v  Děčíně, kde malovali v  ulicích 
a  vedli rozhovory s  obyvateli.  
Každý mohl přispět nápadem, 
připomínkou nebo konkrétním 
detailem, který by v obraze neměl 
chybět. Postupně se tak do plátna 
o  rozměrech 2 x 2 metry otiskly 
stovky myšlenek a  příběhů. Od 
míst historických událostí a  osob-
nostní až po místní podniky, spol-
ky a oblíbená zákoutí. 
„Naše obrazy vznikají z  dialogu – 
mezi námi, místem a  lidmi. A  Dě-
čín byl v tomhle směru výjimečný. 
Lidé byli otevření, nápadití, někdy 
až překvapivě poetičtí. Dílo Děčín 

je Děčín je vlastně jejich společný 
autoportrét, plný humoru, nadsáz-
ky i  emocí,“ popisuje malíř Václav 
Kovář.
Jeho kolega Adam Windsor dodá-
vá: „Tvoříme obrazy pro dospělé 
děti – hravé, vrstevnaté, plné příbě-
hů, které si každý může objevovat 
po svém. Je krásné, že se o tenhle 
obraz lidé mohou doslova postarat 
a  pomoci mu zůstat v  místě, kde 
vznikl.“ Obraz byl poprvé před-
staven na vernisáži 28. srpna 2025 
v  Galerii Liberecká epopej v  Pod-
moklech a stal se podle autorů „vi-
zuální kronikou Děčína, zachycující 
kolektivní vědomí a  myšlenkovou 
mapu jeho obyvatel“.               	 (red)

6
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odpadové hospodářství 

Použité pneumatiky patří na sběrná místa, ne do měst a přírody
Přelom podzimu a zimy je období, 
kdy řidiči na svých autech přezou-
vají pneumatiky. Pokud již doslou-
ží svému účelu, je třeba je správně 
zlikvidovat. 
Jednou z možností je využití míst 
zpětného odběru. Těmi mohou 
být jak vybrané pneuservisy a au-
toservisy, tak i obecní sběrné dvo-
ry. Výrobce pneumatik však s  tě-
mito subjekty musí mít uzavřenou 
smlouvu o zřízení místa zpětného 
odběru, nebo může zpětný odběr 
zajistit prostřednictvím kolektiv-
ního systému. V  současné době 
funguje v  České republice jeden 
kolektivní systém, a  to ELT Man-

agement Company Czech Repub-
lic, s. r. o. (Eltma). 
Na pneumatiky se vztahuje zákon-
ná povinnost o  zpětném odběru. 
Ta se týká výrobců, dovozců i pro-
dejců. Pneuservis, který prodává 
nové pneumatiky, tak vždy musí 
na vyžádání poskytnout infor-
maci, na jakém sběrném místě ve 
městě lze staré pneumatiky bez-
platně odevzdat. Tato místa nezři-
zuje město, ale přímo na své nákla-

dy výrobci či dovozci pneumatik.
Mimo vybrané pneuservisy a  au-
toservisy, kde je odběr zajišťován 
bez poplatku, je v  Děčíně možné 
odevzdat pneumatiky (bez disku) 
ve sběrném dvoře Březová nebo 
Pískovna. Služba je zde ale zpo-
platněná. Aktuální cena je 5 350 
Kč za 1 tunu, přičemž 1 ks osobní 
pneumatiky bez disku váží 8-10 kg. 
Při odevzdání 4 ks pneumatik tedy 
zaplatí občan města Děčín přibliž-
ně 260 Kč (cena s DPH). 
Důvodem, proč lze ve sběrných 
dvorech odevzdat pneumatiky 
pouze po zaplacení poplatku, je, 
že sběrné dvory v  Děčíně nemají 

smlouvu s  výrobcem pneumatik 
o  zpětném odběru ani smlouvu 
s firmou Eltma.

Problém černých skládek
I  přesto, že ve městě máme výše 
popsané možnosti, stále přetrvá-
vá problém s nelegálním odhazo-
váním pneumatik jak do přírody, 
tak v centru města a jeho okolí. To 
vytváří nejen estetické problémy, 
ale také zatěžuje finančně rozpo-
čet města neustálým odklízením 
černých skládek. Stejně tak můžou 
mít odhozené pneumatiky závaž-
né důsledky pro životní prostředí 
a lidské zdraví. 		   (red)

Poplatky za odpady již bez složenek 
Připomínáme, že letošní druhá 
splátka poplatku za komunální 
odpad je splatná nejpozději do  
1. prosince. Pokud platíte přes 
SIPO, najdete částku v  listopa-
dovém rozpisu. Ten, kdo platí 
převodem nebo hotově na ma-
gistrátu, již potřebné informace 
o platbě obdržel. 

Novinkou je, že od druhé poloviny 
roku 2025 nerozesíláme složenky. 
Místo toho si můžete nechat za-
sílat informace o  splatnosti a  pla-
tebních údajích e-mailem – stačí 

vyplnit jednoduchý formulář na 
webu magistrátu. Poplatek lze na-
víc pohodlně uhradit online přes 

platební bránu www.decinak.cz, 
takže nemusíte nikam chodit.
Nezapomeňte, že pokud se u  vás 

změní něco, co má vliv na výši po-
platku – například nárok na slevu 
nebo osvobození – je potřeba to 
nahlásit správci poplatku do 30 
dnů. Pokud to nestihnete, nárok 
zaniká a  zpětně už ho nebude 
možné uplatnit.
Máte otázky nebo potřebujete 
poradit? Obraťte se na pracovníky 
oddělení správy daní a  poplatků 
podle začátku vašeho příjmení. 
Najdete je na Magistrátu města 
Děčín, Mírové náměstí 1175/5,  
3. patro, dveře č. 408, 409 a 417. 
		        (MM Děčín)

Změna ve vyhlášce o odpadech

HARMONOGRAM SVOZU BIOODPADU 

m
m

decin.cz

Termíny svozové trasy č. 1

Děčín I, Děčín II, Děčín III, Děčín IV, Děčín X, Děčín XVI, Děčín XVII, 
Děčín XIX (Sněžnická), Děčín XXVII (Českolipská, Kosmonautů, točna MHD),
Děčín XXVIII (Folknářská, Hřbitovní), Děčín XXXI, Děčín XXXII, Děčín XXXIII

listopad–březen každý druhý čtvrtek v měsíci

LISTOPAD

13. listopadu 11. prosince

PROSINEC LEDEN 2026

8. ledna 12. února

ÚNOR 2026 BŘEZEN 2026

12. března

Termíny svozové trasy č. 2

Děčín V, Děčín VI, Děčín VII, Děčín VIII, Děčín IX, Děčín XII (Vilsnická), 
Děčín XXI, Děčín XXII, Děčín XXIV, Děčín XXV (Vilsnická)

listopad–březen každý první čtvrtek v měsíci

LISTOPAD

6. listopadu 4. prosince

PROSINEC LEDEN 2026

1. ledna 5. února

ÚNOR 2026 BŘEZEN 2026

5. března

Svoz bioodpadu se uskuteční z technických důvodů v den dle harmonogramu 
pouze za podmínky, že teplota neklesne pod bod mrazu.

Nádoby jsou sváženy v období od dubna do října 1 x 14 dní
a v období od listopadu do března 1 x měsíčně.

Kontakty:
Blanka Schmidová (A–F):  
412 593 406,  
blanka.schmidova@mmdecin.cz  
Vladimíra Plachá (G–Kle):  
412 593 352,  
vladimira.placha@mmdecin.cz
Jitka Třmínková (Kli–Neu):  
412 593 421,  
jitka.trminkova@mmdecin.cz

Lucie Prokopcová (Nev–Stru): 
412 593 405,  
lucie.prokopcova@mmdecin.cz 
Gabriela Černá (Stry–Ž): 
412 593 351, 
gabriela.cerna@mmdecin.cz
Šárka Vepřovská (vlastníci): 
412 593 413, 
sarka.veprovska@mmdecin.cz

Seznam míst zpětného 
odběru pneumatik v Děčíně 
www.eltma.cz/sberna-mista

Na říjnovém zasedání schválili za-
stupitelé města úpravu obecně zá-
vazné vyhlášky o místním poplat-
ku za obecní systém odpadového 
hospodářství. 
Nově došlo ke zrušení osvobození 
od poplatku pro vlastníky bytů, 
rodinných domů a  staveb pro ro-
dinnou rekreaci, ve kterých není 
hlášena žádná fyzická osoba a kte-
ré se nacházejí na území města. 
Výjimka zůstává pouze pro vlast-
níky staveb určených k individuál-
ní rekreaci se zastavěnou plochou 
menší než 20 m².
Obyvatelé s  trvalým pobytem 
v Děčíně tak mají nově povinnost 

hradit poplatek nejen za sebe, ale 
také za každou nemovitost uvede-
nou ve vyhlášce, pokud v  ní není 
přihlášená žádná fyzická osoba.
V roce 2024 činily městské náklady 
na provoz systému nakládání s od-
pady více než 94 milionů korun. 
Z této částky bylo 43,4 miliony ko-
run vynaloženo na sběr a svoz ko-
munálního odpadu.
Roční poplatek za jednu osobu 
zůstává v Děčíně ve výši 1 000 Kč. 
V  loňském roce město vybralo na 
poplatcích za odpadové hospo-
dářství celkem 36,3 miliony korun.
				  
			    (red)

WWW.DECINAK.CZ
PLATEBNÍ BRÁNA
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Extraligové kadetky derby zvládly výborně
Naplněné Armex Energy Sport-
centrum zažilo basketbalové 
derby se skvělou diváckou ku-
lisou. Tato věta děčínského fa-
nouška už tolik nepřekvapí, do-
kud nezjistí, že nešlo o nejvyšší 
mužskou soutěž, ale o  dopole-
dní utkání extraligy kadetek do 
17 let.

V  úterý 4. listopadu se v  zápase 
utkaly dva týmy bojující o  premi-
érovou výhru v  soutěži. Na zápas 
přijalo pozvání pět základních škol 
a dvě střední. Dohromady šlo tedy 
o  kulisu osmi set diváků a  parád-
ní zážitek jak pro fandící, tak pro 
účinkující kadetky obou družstev.

V  přestávkách proběhlo několik 
soutěží pro fanoušky, během od-
dechových časů vystoupily klubo-
vé roztleskávačky Warriors cheer-
leaders, mnoho fanoušků bylo 
vyzpovídáno na krátké rozhovory 
vedené studenty třetího ročníku 
Evropské obchodní akademie. Prá-
vě s ní rozvíjí klub spolupráci a její 
studentky a  studenti pomáhali 
s organizací a podíleli se na dalších 
částech utkání včetně focení a na-
táčení mediálního materiálu na so-
ciální sítě a další prezentaci.
Válečnice Děčín nakonec tým ze 
Slunety Ústí nad Labem porazily 
94:49 (23:6 48:27 72:38).    
	  	            (BK Děčín)

Nováčci z Děčína 
dále sbírají body 
v Národní lize
Děčínským florbalistům se blíží po-
lovina základní části Národní ligy 
a  stále se drží ve špičce soutěže. 
Bodovali ve všech devíti odehra-
ných zápasech a  ze čtvrté příčky 
ztrácí na vedení tabulky pouhé 
dva body.
Soutěž je nesmírně vyrovnaná, 
každý zápas rozhodují maličkosti. 
To potvrzují i  výsledky v  posled-
ních kolech. Po těsných duelech 
s  Plzní (5:6sn), Black Angels (7:8p) 
či výhrách nad Kutnou Horou (5:4) 
a Starou Boleslaví (4:3sn) zůstávají 
se zikem 19 bodů mezi nejlepšími 
týmy soutěže a  jasně drží pozici 
nejlepšího nováčka ligy.
	                    (Florbal Děčín)

Primátor přijal úspěšné atlety 

Pět atletických nadějí – tři dívky a dva chlapce – přijal na začátku lis-
topadu primátor města Jiří Anděl. Děčínské atletické naděje z ASK 
Děčín ocenil za mimořádné sportovní úspěchy v této sezóně. Kromě 
dárků dostali atleti spolu se svým trenérem také pamětní listy. Oce-
něni byli: Jan Hložek, Adéla Stará, Lucie Ticháčková, Zuzana Krišto-
fová, Fabián Handlíř a trenér Rudolf Homolka.

Simona Poláková 
a Tomáš Čermák 
excelovali 
v Písku
Na prestižním Otavském poháru 
v  plavání, který se konal 1. listo-
padu v  Písku, zazářili třináctiletý 
Tomáš Čermák a čtrnáctiletá Simo-
na Poláková z  Plaveckého klubu 
Děčín. V  silné konkurenci plavců 
z  celé republiky dokázali vybojo-
vat pět zlatých, dvě stříbrné a jed-
nu bronzovou medaili, čímž jedno-
značně potvrdili svou výbornou 
formu a plavecký talent.
Tomáš předvedl skvělé výkony ve 
všech svých startech a  potvrdil, 
že jeho poctivá příprava v  trénin-
ku přináší zasloužené výsledky. 
Každý závod zvládl s  maximálním 
nasazením a  odhodláním, což mu 
zajistilo nejen vítězství, ale i cenné 
zkušenosti do dalších soutěží. Si-
mona jakožto skvělá sprinterka na 
kraulových a prsových tratích také 
zabojovala a se svými výkony byla 
velmi spokojená.
Pro mladé plavce je úspěch v Písku 
velkou motivací do dalších závo-
dů, zejména do zimní části sezóny 
a blížících se krajských a republiko-
vých mistrovství. Tomáš nezapo-
mněl poděkovat za podporu své 
rodině, především mamince, která 
ho také trénuje, doprovází ho na 
většinu závodů a vytváří mu skvělé 
zázemí. 
Jeho pětinásobné zlato z Otavské-
ho poháru je nejen osobním tri-
umfem, ale i dalším potvrzením, že 
Plavecký klub Děčín má ve svých 
řadách velký příslib do budoucna. 	
	     (Plavecký klub Děčín)

Začal třetí ročník 
soutěže družstev 
ve stolním tenisu
V říjnu odstartovala další Děčínská 
liga stolního tenisu. I  letos soutěž 
probíhá ve formě tzv. Davis Cupu 
dvoučlenných družstev. Do soutě-
že se přihlásilo celkem sedm druž-
stev. Tři jsou ze Slavoje Děčín, dvě 
z SKST Děčín a dvě z TJ Markvarti-
ce.
Soutěž se hraje čtyřkolově až do 
dubna 2026.  V  závěru pak bude 
pořádán závěrečný turnaj a  pře-
dán Putovní pohár.
			      (JŠ)

Atleti zahájili 
přípravu 
podzimním 
soustředěním
V termínu od 24. do 28. října uspo-
řádal ASK Děčín další akci pro 
mladé atlety a  atletky, tentokrát 
v Jiřetíně pod Jedlovou. Účastnilo 
se 18 děvčat a chlapců ve věku od 
10 do 18 let.
Trénovali jsme 2x denně, proběhl 
turistický výlet na Jedlovou a také 
jsme připravili tradiční orientační 
běh. Ve volném čase jsme si užili 
spoustu zábavy a  soutěží, napří-
klad: „Trenére, poznej po hlase 
svého svěřence“.
Je pro nás důležité, aby trénink 
děti bavil, současně však začíná-
me budovat tréninkové skupiny 
se zaměřením na další pohybový 
a výkonnostní rozvoj. Už nyní začí-
náme s přípravou podobných akcí 
na příští rok. Podpora rodičů je pro 
nás velmi důležitá a  děkujeme za 
ni.
Další akce, kterou pořádáme na 
našem stadionu, je Velká cena  
17. listopadu. Jedná se o  běh na 
dráze na 5 kilometrů, ale nebudou 
chybět závody pro děti od 4 let. 
Více informací k  přihlášení nalez-
nete například na našich webo-
vých stránkách www.atletikade-
cin.cz, stejně jako na sociálních 
sítích.		       (ASK Děčín)

Úspěšný vstup do soutěže o Pohár ČSVP U14
První listopadový víkend se v Olo-
mouci konal úvodní turnaj katego-
rie U14 v rámci Poháru ČSVP. Vodní 
pólisté z SK Děčín byli zařazeni do 
skupiny A spolu s domácím SK UP 
Olomouc, SKP Kometa Brno a  SK 
Slavia Praha. Cíl byl jasný – hrát 
aktivně, bojovat o  co nejlepší vý-
sledek a upevnit pozici před závě-
rečnou částí soutěže, kdy se týmy 
utkají ještě jednou o rozdělení do 
1. a 2. ligy.
Zatímco v prvních dvou zápasech 
Děčín dominoval, střet se Slavií 
Praha se proměnil v  napínavé 
drama. Z  bezmocného stavu 1:8 

na začátku druhé čtvrtiny se tým 
dokázal zvednout a  otočit zápas 
na  11:10.
Tým pod vedením trenérů Milana 
Kadlece a Aloise Sýkory nastoupil 
v oslabené sestavě, přesto bojoval 
s maximálním nasazením. Střelec-
kou hvězdou týmu byl František 
Novotný, který svými výkony vý-
razně přispěl ke všem vítězstvím. 
Skvělou formu ale ukázal celý tým, 
který se navzdory menšímu počtu 
hráčů dokázal semknout. Děčínští 
si z Olomouce odvážejí plný počet 
bodů a silné naděje do dalších tur-
najů.       		          (SK Děčín)



ROZSVÍCENÍ 
VÁNOČNÍHO STROMU
30. 11. 2025 | 10-19 h | Masarykovo náměstí

Více na www.idecin.cz

11:00 Tradiční koledy v podání žáků kroužku Městské knihovny 
Děčín a žáků KZŠ Nativity + Knihomoll band Děčín
Vystoupení DDM Děčín
Oslíci (Křížová ulice, bude až do 17 hodin)
Myš&Maš
Barbora Mancová (Křížová ulice)
Kvartetones (Křížová ulice)
Rozsvícení stromu
Tereza Mašková

Dále se můžete těšit na vánoční 
dílničky pro děti, sklářskou 
pec, stánky s  občerstvením 
i vánočním zbožím.

12:30
13:00
14:00
15:00
16:00
17:00
17:10

VÁNOČNÍ FOOD
FESTIVAL

Více na www.idecin.cz

29. 11. 2025 | 10-19 h | Masarykovo náměstí

11:30
12:45
14:00
15:30
17:00

Vystoupení sborů ZŠ Kamenická
Nedloubej se v nose
Rose Hill Band
Děčínský pěvecký sbor
Timbre music: Vánoce Franka Sinatry

VÁNOČNÍ ULIČKA
V KŘÍŽOVCE

28. 11. - 31. 12.
Více na www.idecin.cz

I letos se můžete těšit na bohatý vánoční program v Křížové ulici.
Vánoční koncerty každý den od 18:00.

Stánky s vánočním občerstvením i dárkovými předměty každý den 
od 11:00, Mikulášská s DDM Děčín, vánoční trhy základních škol a 

mnoho dalšího…

VÁNOČNÍ STEZKA
DĚČÍNEM

28. 11. 2025 - 6. 1. 2026
Více na www.idecin.cz

Novinkou letošního roku je Vánoční stezka Děčínem pro malé i velké!

Můžete se těšit na vánoční zastavení s úkoly – budete muset zazvonit 
na zvoneček, najít adventní věnec nebo se políbit pod jmelím. Trasou 

vás provede aplikace a za splnění úkolů na stezce vás bude čekat 
odměna.
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MÁTE AKUTNÍ BOLESTI POHYBOVÉHO APARÁTU? 
OBJEDNÁME VÁS JIŽ DO DRUHÉHO DNE.

FYZIOTONCAR s.r.o.
S-centrum Ústecká 1945/10 | Děčín 5

+420 734 845 589 | www.fyziotoncar.cz

FYZIO POHOTOVOST

Lékařská pohotovostní služba pro obyvatele Děčínska 
Provozní hodiny pohotovosti pro dospělé: po–pá 17:00–20:00, so, ne, svátky 9:00–18:00 

Datum Lékař Adresa ordinace Telefon 
14.11.2025 (pátek) V rámci urgentního příjmu U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 708 
15.11.2025 (sobota) V rámci urgentního příjmu U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 708 
16.11.2025 (neděle) V rámci urgentního příjmu U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 708 
17.11.2025 (pondělí) V rámci urgentního příjmu U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 708 
18.11.2025 (úterý) MUDr. Goldammer Vítězství 56, Děčín XXXI 412 548 188 
19.11.2025 (středa) MUDr. Pokorná Ludvíkovice 71 412 511 678 
20.11.2025 (čtvrtek) MUDr. Richter Mírové nám. 223, Jílové 412 551 578 
21.11.2025 (pátek) MUDr. Goldammer Vítězství 56, Děčín XXXI 412 548 188 
22.11.2025 (sobota) V rámci urgentního příjmu U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 708 
23.11.2025 (neděle) V rámci urgentního příjmu U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 708 
24.11.2025 (pondělí) MUDr. Fischerová P. Holého 139/21, Děčín IV 734 110 515 
25.11.2025 (úterý) MUDr. Skála K. Čapka 211/1, Děčín I 603 358 378 
26.11.2025 (středa) MUDr. Kučerová Teplická 27/29, Děčín IV 412 532 406 
27.11.2025 (čtvrtek) MUDr. Herrmannová 28. října 11, Děčín I 412 519 765 
28.11.2025 (pátek) MUDr. Kmínková Komenského 462, Benešov nad Ploučnicí 737 168 290 

Stomatologická pohotovostní služba 
Ordinační hodiny pohotovosti: so, ne 8:00–10:00 

Datum Lékař Adresa ordinace Telefon 
15.–16.11.2025 MDDr. Bolfík Varšavská 1863/7, Děčín VI 737 501 440 

22.–23.11.2025 MUDr. Plyushchakov Myslbekova 404/23, Děčín I 732 329 007 

V ROZPISU MŮŽE DOCHÁZET KE ZMĚNÁM  
Aktuální informace najdete na www.mmdecin.cz/lekarska-pohotovost/. 

 

pohotovost/různé

Víkendový pobyt v Kytlicích: 
Prevence násilí ve vztazích
Také v letošním roce 2025 se usku-
tečnil tradiční víkendový pobyt 
pořádaný Charitním sdružením 
Děčín. Tentokrát se konal v  ma-
lebném prostředí penzionu U Ská-
ly v  Kytlicích. Hlavním tématem 
víkendu byla prevence násilí ve 
vztazích, a to formou zážitkového 
programu, který pro nás připravi-
la organizace Spirála Ústí nad La-
bem. 
Pobytu se zúčastnilo 17 dětí ve 
věku 12–16 let, které nejen měly 
možnost se vzdělávat, ale i  spo-
lečně trávit čas při hrách, výletech 
a dalších aktivitách. Celý program 
byl zaměřený na posílení sebe-

vědomí, rozpoznání rizikových 
situací a  zdravou komunikaci ve 
vztazích. 
Děti hodnotily víkendový pobyt 
velmi pozitivně. Program je za-
ujal, přinesl jim nové poznatky 
i  zkušenosti a  pomohl jim lépe 
porozumět tématu vztahů a jejich 
zdravému fungování. Kromě vzdě-
lávací části si děti užily i  společný 
čas plný zábavy, pohybu a přátel-
ské atmosféry.
Program se mohl uskutečnit díky 
podpoře města Děčín, MPSV a Na-
dace Terezy Maxové dětem.

               (Charitní sdružení Děčín)

Seriál o  neziskových organizacích: V  seriálu vám představujeme  
organizace poskytující sociální a další služby, které jsou zapojené do 
Komunitního plánování města Děčín. Více informací získáte na webu  
www.mmdecin.cz/komunitni-portal.

tel.: 770 179 560
email: tobez@post.cz

| sekání zahrad a velkých ploch |
| skalky, výsadba rostlin a okrasných dřevin |

| projekty zahrad |

PROŘEŽEME I VAŠE DŘEVINY,
TEĎ JE TEN SPRÁVNÝ ČAS!

Zahradnické
služby

www.tobez.cz

ZahradnickéZahradnickéZahradnickéZahradnickéZahradnickéZahradnické
služby

ZahradnickéZahradnickéZahradnické
opravy elektrických zařízení
poruchy, rekonstrukce
revize, přípojky
hromosvody

ELEKTRO

M elektropetriscak@gmail.com

V +420 608 410 905

P ET R I ŠČÁ K
ZAJIŠŤUJEME KOMPLETNÍ 

ELEKTROINSTALACE 
RODINNÝCH DOMŮ I BYTŮ
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Městské divadlo

Městská knihovna

Kino Sněžník Zámek Děčín

Minikurz sebeobrany pro dívky 
a ženy 
ÚT 18. 11.  |  17:00 

Halloweenské čtení a  výtvarná 
dílna 
ST 19. 11.  |  15:30 
Akce pro děti od cca 3 let. 

Literatura se píše u piva: Hašek, 
Neruda, Arbes jinak a zábavně
ČT 20. 11.  |  17:00
Proč se nikdo nechtěl kamarádit 
s  Arbesem a  psal Hašek opravdu 
za půl litru piva? Vstupné: 50 Kč 

Jóga pro zdravá záda 
SO 22. 11.  |  10:00 
Lektorka: Marie Janová. Cena: 450 Kč

Cesta do Santiaga de Compostela 
PO 24. 11.  |  17:00 
Přednáší cestovatel, spisovatel 
a pedagog Marián Bok. 

Rodiče a digitální výzvy: 
v digitální džungli
ÚT 25. 11.  |  17:00
Přednáška pro rodiče dětí zhru-
ba do 10 let. Jak nastavit hranice 
a  mluvit s  dětmi o  digitálních té-
matech? 

2+KK s Ivanem Luptákem
PÁ 28. 11.  |  18:00
Známý herec a  kladenský rodák 
bude povídat o  divadle, filmech 
a seriálech. 

so 29.11. 2025 | průběžně od 11:00 do 17:00
sklepení děčínského zámku

hpkouzelnavystava

O Šípkové Růžence 
PO 17. 11.  |  15:00
Vstupné: 100 Kč

Dívenka na trampolíně
ÚT 18. 11.  |  19:00  |   D1
Vstupné: 390, 340, 290, 250 Kč

Aby bylo jasno
ST 19. 11.  |  19:00  |   E
Vstupné: 550, 490, 440, 300 Kč

Kamil Střihavka
& The Leaders Acoustic Band!
PÁ 21. 11.  |  19:00
Rocková legenda oslovující již dvě 
generace fanoušků, majitel ne-
zaměnitelného a  fenomenálního 
hlasu vystoupí v akustickém podá-
ní. Vstupné: 400 Kč, na místě v den 
koncertu 490 Kč

Drobečky z perníku
NE 23. 11.  |  19:00
Vstupné: 550, 490, 440, 350 Kč

Sobášny list
ST 26. 11.  |  19:00  |   D2
Vstupné: 450, 390, 340, 300 Kč

Bubák	
SO 15. 11.  |  15:00
NE 16. 11.  |  15:00	
	
Podfukáři 3	
SO 15. 11.  |  17:30  (dab.)
NE 16. 11.  |  17:30  (dab.)
PO 17. 11.  |  20:00  (tit.)

Mlátička
SO 15. 11.  |  20:00
NE 16. 11.  |  20:00		

Pohádky po babičce
PO 17. 11.  |  15:00
	
Milion
PO 17. 11.  |  17:30
	
Pan Nikdo proti Putinovi	
ÚT 18. 11.  |  17:30	
dokument

Běžící muž 
ÚT 18. 11.  |  20:00  (dab.)	
	
EOS: Hieronymus Bosch
a jeho podivuhodný svět	
ST 19. 11.  |  17:30
výtvarná galerie v kině

Virtuální přítelkyně
ST 19. 11.  |  20:00
dokument

Neporazitelní
ČT 20. 11.  |  17:30	
PÁ 21. 11.  |  17:00
SO 22. 11.  |  20:00
NE  23. 11.  |  20:00
ÚT 25. 11.  |  17:30	

Predátor: Nebezpečné území	
ČT  20. 11.  |  20:00
	
Keeper
PÁ 21. 11.  |  20:00

přehled kulturních a společenských akcí

Zámek jako kasárna
SO 15. 11.  |  13:30, 15:00
Speciální prohlídky mapující ob-
dobí pobytu armád na zámku. 

Sváťovo dividlo 
– Máša a tři medvědi
NE 23. 11.  |  15:00          Barokní sál
Loutková pohádka. 
Vstupné:  90/60 Kč

Výroba adventního věnce
ČT 27. 11.  | 17:00             Barokní sál
Výroba a  aranžmá adventního 
věnce a vánočního svícnu s floris-
tou Vlastimilem Kucharovičem.
Vstupné:  850 Kč

Tančírna manželů 
Rottenbornových
PÁ 28. 11.  |  19:00       Knihovní sál 
Zatančete si v krásném zámeckém 
prostředí.  Vstupné:  250 Kč

Myši v akci: Vánoční past
SO 22. 11.  |  15:00
NE 23. 11.  |  15:00
	
Čarodějka: Druhá část
SO 22. 11.  |  17:00
NE 23. 11.  |  17:00

Čtyři pokoje (1995)
PO 24. 11.  |  19:00
Podmokelský filmový klub

Lásko, neblázni!
ÚT 25. 11.  |  10:00

Sisu: Odplata	
ÚT 25. 11.  |  20:00
	
Zootropolis: Město zvířat 2	
ST 26. 11.  |  17:30
	
Řepka: Hříšník	
ST 26. 11.  |  20:00	
dokument 

Zrození alchymistky
ČT 27. 11.  |  17:30
PÁ 28. 11.  |  17:00
	
Na horách
ČT 27. 11.  |  20:00
PÁ 28. 11.  |  20:00	



mob.: 606 369 277

SPECIALIZACE
NA POZÁRUČNÍ SERVIS VOZŮ HYUNDAI
Dělnická 208/9, Děčín VI
(budova bývalého Centrofloru)

Ellington & Stray
hor

n

The Nutcracker 
“Louskáček”

Slávek
Benda

KONCERT
LASKAVĚ 

PODPORUJÍ:

KOUPĚ NOVÝCH VYZKOUŠENÝCH LYŽÍ, 
BOT, SNOWBOARDŮ, HELEM, APOD.Labská 19, Děčín 1; Po-Pá 10-18, So 9-12 hod

Krásnostudenecká 32
Děčín VI - Želenice (za Arénou)

Otevřeno
Po, St 8-17, Út, Čt 8-16, Pá 8-15

tel.: 412 519 886
sklenarstvi@golss.cz

SKLENÁŘSTVÍ
 sklenářské služby 
 rámování obrazů 

 prodej izolačních skel
 prodej polykarbonátových desek
 balkonové a vchodové přístřešky



PRÁVNÍ OCHRANA

   Masarykovo nám. 81/8, Děčín

  777 633 647
kamil.navratil@obchod.csobpoj.cz

Kamil Navrátil

Rád Vám poskytnu více informací osobně

PODZIM – ZIMA

NOVÁ 
KOLEKCE

DŘEVO A ŘEZIVO
OSB, PALUBKY, PODLAHOVKY
PŘEKLIŽKY TRUHLÁŘSKÉ, FÓLIOVANÉ

POLYSTYREN 10-120mm
STŘEŠNÍ KRYTINY PRO ZAHRADNÍ DOMKY

POLYKARBONÁT, KOMŮR., TRAPÉZ., VLN.

HUTNÍ MATERIÁL

a.s.

PONDĚLÍ - PÁTEK     7:00 - 16:00
SOBOTA                8:00 - 12:00

NABÍZÍME: 

Podmokelská obchodní

Dělnická 73, Děčín VI

Tel.: +420 412 598 234

www.ryko-obchod.cz

nová akrylátová vana

do staré plechové nebo litinové vany

NOVÁ VANA DO STARÉ

www.vanabezbourani.cz
Tel.: 602 945 204

• bez bourání
• montáž 3 hodiny

• bez nástřiku
• záruka 5 let

Výroba a prodej 
stavební chemie

Přijmeme: Technický asistent prodeje

Přijmeme: Účetní asistentka

Místo výkonu práce: Oldřichovská 16, Děčín 

Místo výkonu práce: Oldřichovská 16, Děčín 

www.sanax.cz

Popis pracovního místa:
• Výběr a správa projektů v 

databázi ISTAV
• Aktivní komunikace s firmami
• Administrativní podpora 

obchodního týmu

Popis pracovního místa:
• Administrativní podpora hlavní 

účetní
• Zpracování faktur a podkladů 

pro DPH
• Účtování běžných účetních 

operací
• Příprava podkladů pro účetní 

sestavy

Nabízíme:
• Zajímavou práci v oboru stavební chemie
• Motivační ohodnocení
• Práce na plný úvazek, nástup dle dohody
• Zaškolíme a vše vysvětlíme

Požadujeme:
• SŠ vzdělání technického směru
• Schopnost číst stavební 

výkresy/projekty.
• Výborná komunikace a 

uživatelská znalost PC

Požadujeme:
• SŠ vzdělání ekonomického 

směru
• Praxe s podvojným účetnictvím 

(základy)
• Znalost práce na PC, 

spolehlivost, pečlivost

Sídlo: Oldřichovská 16, Děčín, 405 02

Bližší informace:
+ 420 602 696 369 | www.sanax.cz
Životopis pošlete na liska@sanax.cz

PŘIJĎTE OCHUTNAT SPECIALITY 
NAŠÍ MEZINÁRODNÍ KUCHYNĚ Labská 19, Děčín 1; Po-Pá 10-18, So 9-12 hod

PRODEJ
Délky štěpin: 25, 33, 40, 50 cm

Informace a objednávky na: 
tel. 773 223 600

WWW.PALIVOVEDREVODECIN.CZ
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ŠTÍPANÉ PALIVOVÉ 
DŘEVO DĚČÍN A OKOLÍ
č.p. 114 Janská u Děčína



KOUPÍM GARÁŽ
Stav a lokalita nerozhoduje.

Garáž si sám vyklidím a opravím.
Nabízím rychlé, seriózní jednání, 

platím hotově. Smlouvu a přepis na 
katastru zajistím na své náklady.

Tel. (i SMS): 703 980 213
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Bc. Pavel Krňák

měření zraku přístroj em POLAROSKOP 3D

aplikace kontaktních čoček

otevírací doba: PO - PÁ 8:30 - 17:00

Benefit,  Sodexo, Unišek, Edenred, FKSP

C�s. legií 1083/10, Děčín 4

tel.:    412 531 434
mob.: 727 889 662

Fcb: optikakrnak
www.optikakrnak.cz
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názory zastupitelů

Příspěvky vyjadřují názory zastupitelů města a nejsou nijak obsahově a jazykově upravovány. Redakce Zpravodaje za jejich obsah nenese zod-
povědnost. Na otištění svého názoru mají zastupitelé města v radničním periodiku právo ze zákona. Pevně určený počet znaků platí na názorové 
stránce pro všech 27 zastupitelů města právě proto, aby měli stejný prostor na svůj názor či reakci. 

Územní plán – nekonečný příběh
Děčín čeká na nový územní plán 
už neuvěřitelně dlouho. Záměr 
pořídit nový ÚP schválilo zastupi-
telstvo v roce 2011, práce u zpraco-
vatele začaly 1. října 2013. Už je to 
tedy více než 12 let a konec je stále 
v  nedohlednu. Bohužel po celou 
tuto dobu je až na pár výjimek 
pozastavena aktualizace stávají-
cího ÚP, protože „za chvíli přece 
bude nový územní plán“. Dlouhou 
dobu primátor argumentoval tím, 
že není vyřešena otázka jezu na 
Labi a člověk by si tedy myslel, že 
vše ostatní už je za ty roky příprav 

vyjasněné a  připravené. Opak je 
ale pravdou. Dohoda ministerstev 
ohledně zanesení jezu do našeho 
nového ÚP je už dávno podepsa-
ná, ale nový ÚP přesto stále není 
připravený ke schválení.
V  řadě okresních měst šel nový 
ÚP zvládnout v  rámci jednoho 
až dvou volebních období. Trut-
nov po rozhodnutí v  roce 2009 
vydal ÚP v  roce 2011 (zhruba  
2 roky). Chomutov potřeboval od 
rozhodnutí v roce 2009 do vydání 
v roce 2017 zhruba 8 let. Jablonec 
n. N. sice čekal kolem 9,5 roku 

Reakce: Územní plán je v závěrečné fázi 
Laskavý čtenář jistě netrpělivě če-
kal, až jej pan opoziční zastupitel 
za ODS Ing. Kubš seznámí s  tím, 
jaký recept má na urychlení zdlou-
havého a v Děčíně nesmírně kom-
plikovaného procesu projednání 
a schválení nového územního plá-
nu města. Obdržel však jen účelo-

vý popis toho, že územní plán by 
bylo dobré míti co nejdříve. Pisatel 
přitom moc dobře ví, že k aktuali-
zacím stávajícího územního plánu 
docházelo i  několikrát v  průběhu 
zpracování nového návrhu. Ví i to, 
že město musí vypořádat veškeré 
připomínky a  návrhy občanské  

(2007–2017), ale pořád je to méně 
než v  Děčíně, který po více než 
dvanácti letech od zahájení prací 
(a čtrnácti od politického rozhod-
nutí) stále nemá hotovo.
Proč to u  nás nejde? Chybí jas-
ný politický tah na branku. ÚP je 
strategický dokument, ale vede-
ní města mu nevěnuje takovou 
pozornost, jakou by si zasloužil. 
Odpovědní politici měli dávno: 
1) stanovit pevný harmonogram 
s  milníky, 2) transparentně vyří-
dit sporné body, 3) zajistit kapa-
city pořizovatele i  zhotovitele, 4) 

průběžně informovat veřejnost 
a  5) dotáhnout vydání. Bez tlaku 
a odpovědnosti se nový ÚP nikdy 
neobjeví.
Děčín si zaslouží moderní a  sro-
zumitelná pravidla rozvoje – ne 
další roky čekání. Pokud má město 
růst, potřebuje jasný plán. A  ten 
nevznikne sám od sebe, musí ho 
prosadit ti, kteří za něj nesou po-
litickou odpovědnost.

Ing. Martin Kubš, 
zastupitel města (ODS)      

i  podnikatelské veřejnosti, ale ze-
jména dotčených orgánů státní 
správy a  ochrany přírody. Jsme  
v závěrečné fázi projednávání. Ne, 
pane zastupiteli, rozhodně to není 
tak, že primátor či vedení města 
na to kašle a potřebuje popohnat, 
jak se snažíte ve svém příspěvku 

oznámit občanům. Pokud máte 
pocit, že umíte pomoci, rád Vaši 
účinnou pomoc uvítám. Pokud je 
to pouze Vaše téma do kampaně, 
pak děkujeme za příspěvek. 

	             Ing. Jiří Anděl, CSc.
                               primátor (ANO)

Náš poplatek za odpad? Ve skutečnosti daň z bydlení  
Na minulém jednání zastupitel-
stva byl schválen nový návrh vy-
hlášky za úhradu odpadu, který je 
nespravedlivý a v praxi nefunguje. 
Nejde totiž o  poplatek za odpad, 
ale o  skrytou daň z  nemovitosti, 
která penalizuje vlastníky a řádné 
obyvatele Děčína. 
Problém: Platíme za cizí odpad. 
Návrh města ukládá platbu 1000 
Kč kromě trvale žijících občanů 
také vlastníkům za každý byt, 
i když není obydlen. Je to jen navý-
šení daně z nemovitosti, které ne-
zohledňuje, kolik lidí odpad tvoří. 

Největší problém je, že vyhláška 
postihuje nás s trvalým pobytem, 
zatímco osoby, které zde reálně žijí 
a tvoří odpad, ale nejsou přihláše-
ny, neplatí nic! Město za ně doplácí 
z našich daní. Dochází i k absurdi-
tě dvojího placení, kdy člen rodiny 
hlášený jinde musí platit za starou 
i novou adresu. Systém je zbyteč-
ně komplikovaný a trestá nás, kteří 
se k městu hlásíme. 
Proto jsem podal protinávrh, pře-
pracovat vyhlášku podle jednodu-
chého a  funkčního modelu, který 
se používá v Praze. Tento systém je 

pro město výhodný, protože: Platí 
ten, kdo tvoří odpad. Poplatek se 
platí podle počtu lidí bydlících 
v nemovitosti, bez ohledu na trva-
lý pobyt. Do systému se tak zařadí 
i ti, kteří odpad skutečně produku-
jí, ale dosud jej neplatili. 
Kontrola je na SVJ: Za výběr a evi-
denci v  bytových domech odpo-
vídá SVJ nebo družstvo. Ti přesně 
vědí, kolik lidí v domě bydlí a mají 
páku na neplatiče. Město tak šet-
ří náklady na správu a  vymáhá-
ní.  Připomeňme, že pohledávky 
za svoz odpadu přesahují již 44 

milionů Kč! Systém zaručuje též 
dostatečný objem popelnic na zá-
kladě počtu obyvatel, čímž zamezí 
hromadění odpadu okolo nádob 
a  v  lesích. Jedině systém založe-
ný na reálném počtu bydlících je 
spravedlivý vůči našim občanům. 
Jinak budeme dál doplácet za cizí 
odpad. 
To ovšem stávající koalici nezají-
má, můj návrh totiž nebyl přijat. 

Ing. Bc. Tomáš Brčák, 
zastupitel města 

Reakce: Úprava vyhlášky o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství
Hlavním cílem úpravy obecně zá-
vazné vyhlášky bylo vyvinout tlak 
na vlastníky nemovitostí určených 
k  bydlení, nacházející se v  katast-
ru města a  kde zároveň není hlá-
šena žádná fyzická osoba (pozn. 
poplatek 1000 Kč/rok je vázán na 
fyzickou osobu hlášenou k  po-
bytu v  Děčíně). Proč nemovitost 

neslouží svému účelu, může být 
například z  důvodu dlouhodobé 
neúdžby vlastního majetku, zane-
dbáním povinnosti vlastníka sta-
rat se o  svůj majetek. Stav takové 
nemovitosti nejen esteticky naru-
šuje celkový ráz místa, ale může 
být také bezpečnostním rizikem. 
Opuštěné domy mohou zavdávat 

příčinu k  trestné činnosti, stejně 
tak mohou např. opadáváním částí 
objektu přímo ohrožovat zdraví či 
život občanů. Zavedení poplatku 
by mělo tyto vlastníky iniciovat 
k  nápravě, k  uvedení nemovitostí 
do takového stavebně technické-
ho stavu umožňujícího plné využití 
jejich účelu. Typickým příkladem je 

nemovitost přímo v  centru města 
vedená v katastru nemovitostí jako 
rodinný dům, která je dlouhodobě 
vybydlená a hyzdí veřejný prostor. 
Pro návrh úpravy vyhlášky před-
ložený kolegou Brčákem hlasova-
lo 5 zastupitelů z  21 přítomných. 
Mgr. Ing. Anna Lehká, náměst-
kyně primátora (Volba pro Děčín)



DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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ZPRAVODAJ
MĚSTO DĚČÍN

výměny balkónových zábradlí
prodej polykarbonátových desek 
(řezání na míru)
montáž polykarbonátových desek
(střechy pergol, skleníky)
montáž a stavba pergol

602 476 357
tel.: 602 973 107


